



Do medalje, najmanje bronce, došla je uvjerljivim pobjedama: protiv Austrijanke Stingl 18-0, protiv brončane sa SP-a 2013. godine Kubanke Aguirre 15-7, protiv Meksikanke Manjarez 11-4

SP U TAEKWONDOU Kristina Tomić osigurala barem broncu

Lucijina nasljednica: Najljepši dan u životu, ali još nisam gotova

Moram biti fokusirana jer nekad podcjenjujem, rekla je uoči meča sa Stanković, od koje nikad nije izgubila

Sjajnim potezima rukama i nogama 22-godišnja Zagrepčanka Kristina Tomić poslala je jasnu poruku hrvatskim sportskim zaljubljenicima, nemojte se brinuti za ženski taekwondo nakon što su sa scene sišle sestre Zaninović i Martina Zubčić.

UDARAČICA Članica Osvita, studentica pedagogije i talijanstike, osvojila je najmanje broncu u kategoriji do 49 kilograma na Svjetskom prvenstvu koje je u subotu započelo u Mujuu (Republika Koreja). Prva medalja za Hrvatsku na ovom SP-u i prva uopće za Tomić koja je dosad živjela u sjeni izvrsne Lucije Zaninović, brončane s Olimpijskih igara u



Londonu 2012. te osvajačice svjetske bronce godinu dana kasnije.

- Ovo mi je jedan od najljepših dana u životu. Iskreno, još nisam ni svjesna što mi se dogodilo, ali još nije gotovo. Imam još dvije borbe - rekla je Tomić za HRT.

Danas slijedi konačni rasplet. U polufinalu protiv 19-godišnje Srbijanke Vanje Stanković, koju je pobijedila u oba dosadašnja meča.

- Oprez, već mi se događalo da podcijenim suparnicu, pa sam svjesna da se moram maksimalno koncentrirati.

KONCENTRACIJA Do medalje, najmanje bronce, došla je uvjerljivim pobjedama: protiv Austrijanke Stingl 18-0, protiv brončane sa SP-a 2013. godine Kubanke Aguirre 15-7, protiv Meksikanke Manjarez 11-4.

- Sati i sati, dani i dani, godine i godine provedene u dvorani vježbajući napokon su došle na naplatu. Um fokusiran na pobjedu i ni na što drugo. Ne bih dolazila ovamo da nisam mislila da mogu ostvariti ovakav rezultat. A kad sam vidjela ždrijeb, onda sam još i više vjerovala u svoj uspjeh - rekla je još Tomić.

Toni Kanaet u prvom je kolu pobijedio Davita Vardumjana iz Armenije 27-5, ali je u sljedećem nastupu bio u sjeni Jang Cung Jeha iz Kineskog Tajpeha 7-16. **H. Slišković**

"Ne bih dolazila ovamo da nisam mislila da mogu ostvariti ovakav rezultat. Nakon ždrijeba sam još i više vjerovala"